
BANK:      Uni Credit Bank      CZ –102 00 Praha 10 
IBAN:        CZ5727000000005015858002 K Pérovně 1384/13 

SWIFT:     BACXCZPP T +421 274 009 250-1  

ÚČET:      5015858002/2700 F +421 274 009 109 

Europapier – Bohemia, spol. s r. o. je zapsán v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 16321/ www.europapier.cz 

 
 
 
 
Heinzel Group kúpil spoločnosť Europapier od Mondi Group 
Viedeň , 5. mája 2010 
 
 

 Heinzel Group podpísal dohodu o 100% prevzatí Europapieru 
 Dohoda je predmetom nutného súhlasu protimonopolných úradov 
 Akvizícia prináša  prístup k širšiemu produktovému portfóliu vďaka 

celosvetovému  prepojeniu 
 Nová skupina sa stáva poprednou obchodnou  spoločnosťou v regióne 

 
Mondi  Group  podpísala   dohodu o predaji spoločnosti Europapier spoločnosti 
Heinzel Group. Fúzia je predmetom nevyhnutného schválenia protimonopolných  
úradov. Bolo dohodnuté, že nový vlastník, Heinzel Group, preberá 100% podiel 
Europapieru a preto sa stáva jeho výhradným vlastníkom. 
 
Heinzel Group je popredným výrobcom celulózy v strednej a východnej Európe a 
zároveň silnou celosvetovou obchodnou spoločnosťou s celulózou a papierom. 
Spoločnosť dosiahla celkový predaj 1,7 milióna ton a má obchodné zastúpenie v 22 
krajinách sveta. Výrobné závody Heinzel Group sú umiestnené v Rakúsku a Estónsku. 
 
Z celkového objemu predaja pochádza okolo 750 000 ton z obchodu s papierom a s 
papierovými obalovými materiálmi. Spoločne s Europapierom sa nová skupina stáva 
poprednou obchodnou spoločnosťou v strednej  a východnej Európe s celkovým 
objemom predaja około 1,2 miliónu ton. 
 
“Vítame stratégiu Heinzel Group mať silné zastúpenie v  Rakúsku a v strednej a vo 
východnej Európe, rovnako ako odhodlanie  pokračovať v stratégii rastu.„ povedal  pán 
Werner Hartmann, najvyšší zástupca vedenia Europapieru, na dotaz predpokladaného 
vývoja pod novým vlastníkom. 
 
Nové spojenie  posilní pozíciu Europapieru vo všetkých  regiónoch, kde pôsobí. 
 
Nové spojenie umožní Europapieru získať prístup k širšiemu portfóliu produktov. 
Zákazníci získavajú väčšiu možnosť výberu, kedy sa Europapier stáva viac 
atraktívnym„one-stop-shop” partnerom. V súčasnom svete sa nová spoločnosť stáva 
viac dôveryhodnejším a  stabilným obchodným partnerom. 
 
“Stratégiou Heinzel Group je rozšíriť svoju úlohu v oblasti celulózy, lepenky a obchodu 
s papierom v západnej Európe, v rastúcom východoeurópskom trhu, severnej Afrike, 
na Strednom východe a v Ázii. Trhová pozícia Europapieru je v zhode so zámermi 
Heinzel Group” vysvetľuje pán Alfred H. Heinzel, prezident a CEO Heinzel Group. 
„Navyše  táto strategická akvizícia posilní naše geografické pokrytie a posilní našu 
súčasnú pozíciu v mnohých krajinách.” 
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„Europapier je veľmi dobre zavedená a výborne  riadená spoločnosť, ktorá prinesie 
hodnotné schopnosti do Heinzel Group. Spoločne rozšírime ponuku v regióne  
a budeme sa snažiť o ďaľší rozvoj už teraz dobre fungujúcich vzťahov so zákazníkmi.” 
 
Dohoda je stále predmetom nutného súhlasu protimonopolných úradov. Počas tejto  
doby nebudú žiadne zmeny v Europapieri alebo Heinzel Group. Obe spoločnosti budú  
pokračovať v nezávislej činnosti a obchode ako zvyčajne. 
 
 
Europapier je medzinárodne  pôsobiaca spoločnosť usilujúca sa o nadštandardné 
výkony a výsledky v dlhodobom horizonte. Z hľadiska predaných objemov v strednej  
a východnej Európe je najvýznamnejším veľkoobchodom s papierom v tomto regióne. 
Europapier zamestnáva około 770 ľudí a ročne predáva około 450 000 ton. 
 
Heinzel Group je vedúcim producentom celulózy v strednej a východnej Európe  
a celosvetovou obchodnou organizáciou s celulózou a papierom. Spoločnosť dosahuje 
ročného predaja na úrovni 1,7 milióna ton. Heinzel Group má 22 obchodných 
zastúpení a výrobné závody v Rakúsku a Estónsku. 
 
Pre viac informácií, prosíme kontaktujte : 
 
Wernera Hartmanna na: w.hartmann @europapier.com T: +43 1 277 78 1118 
Klause Vlacha na: k.vlach @ europpaier.com   T: +43 1 277 78 1167 
 
 
 
 
 
 


